AQUAMENU® - НОВАЯ ТОРГОВАЯ ЛИНЕЙКА КОРМОВ ДЛЯ АКВАРИУМНЫХ РЫБ.

ОТ КОМПАНИИ  «НеваТропик».

Летом 2015 года  компания НеваТропик начала выпуск новой линейки продукции среднего ценового сегмента под  торговой маркой  AQUAMENU®.
AQUAMENU®.- это марка европейского уровня, с четким позиционированием на рынке. Абсолютно новая по стилю и внешнему виду, соответствующая актуальным тенденциям в потреблении и при этом  четко дифференцированная от конкурентов. 

Концепция дизайна упаковки в функциональных банках создает цельный образ бренда, подчеркивая его современность и простоту, а также качественный подход компании, как к дизайну, так и к самому продукту.

Ассортимент AQUAMENU® включает в себя 8 популярных разновидностей видов кормов, которые смогут удовлетворить потребности практически любого аквариумиста. 

Благодаря производству всей линейки AQUAMENU® в России на мощностях компании «НеваТропик» с использованием высококачественного сырья, продукция новой торговой линейки отличается конкурентной ценой и высоким качеством продукции.

Упаковка AQUAMENU® изготовлена из высококачественного не токсичного материала, а крышка оснащена системой «первого вскрытия», которая позволяет потребителю убедиться в том, что упаковка банки не была нарушена.

Весь свой более чем 20 летний опыт производства кормов для рыб компания «НеваТропик» вложила в линейку AQUAMENU®, сделав ее максимально удобной для потребителя и полезной для аквариумных рыб.
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